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 هریک از جمله های زیر گزینه صحیح داخل پرانتز را انتخاب کنید.در   

 ( متوسط است. شتاب   - سرعتزمان معرف )  -الف( شیب خط واصل بین دو نقطه در نمودارسرعت
 ( شتاب در راستای حرکت باشد. نمی تواند – می تواندب( در حرکت بر مسیر منحنی ) 

 (. نمی تواند باشد –می تواند باشد ج( نیروی عمودی سطح عکس العمل نیروی وزن ) 
 ( می شود. کمتر –بیشتر د( هرچقدر سطوح تماس دو جسم صاف و صیقلی تر باشد ، نیروی اصطکاک ) 

 (  نسبت  مستقیم دارد.ثابت فنر  – جرم جسمه( دوره تناوب جسم متصل به فنر با جذر ) 
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رسد می Vثانیه به سرعت  8اتومبیلی از حال سکون با شتاب ثابت بر مسیر مستقیم، شروع به حرکت کرده  تا پس از 

ثانیه برابر   20به حرکت خود ادامه می دهد .اگر سرعت متوسط آن در کل    Vثانیه با سرعت ثابت    12و سپس مدت  

m/s8     زمان آن را ترسیم کنید و اندازه    –باشد، نمودار سرعتV   .را بدست آورید 

 

 

 

 

 

 

2 

25/1  

 .پاسخ کوتاه دهیدزمان زیر که مربوط به حرکت یک جسم روی خط راست است، به سوالات    -با توجه به نمودار مکان

                                                                                                                                                    الف( لحظه تغییر جهت را مشخص کنید.
 ب( یک لحظه را مشخص کنید که جسم از مبدأ مکان می گذرد؟

                                                   ج( در کدام لحظه جسم بیشترین فاصله را از مبدأ دارد؟
  ب منفی است؟( در کدام بازه زمانی شتاد 
 زمانی حرکت کند شونده است؟( در کدام بازه ی ه 

( 2)ادامه در صفحه  
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  :شماره صندلی
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( 2صفحه  ) 
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𝒙به صورت     xمعادله مکان متحرکی در حرکت بر محور    =  
𝟏

𝟑
 𝒕𝟑 −  

𝟓

𝟐
 𝒕𝟐 + 𝟔𝒕  در (SI     داده شددده اسددت. در بددازه )

 بوده است ؟  xثانیه ، چند ثانیه حرکت کند شونده و در جهت محور    6زمانی صفر تا 
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می رسد.از لحظه رسیدن قطار به پددل حرکددت قطددار بددا    m400به پلی به طول  m/s 5با سرعت  m200قطاری به طول 

ثانیه قطار کدددامب بدددر روی پدددل قدددرار   متر بر مربع ثانیه تند می شود.تا عبور کامل قطار از روی پل ، چند    5شتاب ثابت  

 داشته است؟
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را طی مدددی کندددد.   متر     196متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت بر مسیر مستقیم شروع به حرکت کرده و مسافت کل   

مسیر را در چددده مددددت حرکدددت کدددرده   متر اول     100طی کرده باشد ،     s  5مسیر را در مدت   متر آخر  96اگر این متحرک 

 است؟
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برابر و نصف جرم و شعاع زمین است. میدان گرانش در سطح این سیاره چند برابدددر    2جرم و شعاع سیاره ای به ترتیب 

 میدان در سطح زمین می باشد؟

7 

25/1  

 نیوتن نشان می دهد:  500شخصی داخل آسانسور ساکنی روی باسکول ایستاده است و باسکول وزن او را   

را بدسدددت    aنیوتن را نشان می دهد. اندازه شدددتاب  650الف( اگر آسانسور با شتاب ثابت روبه بالا حرکت کند باسکول 

 آورید.

 

 

 (m/s10     =gحرکت کند باسکول چه عددی را نشان خواهد داد؟ )m/s  2  2ب( اگر آسانسور با سرعت ثابت 

 

 

 

( 3) ادامه در صفحه 
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( 3)صفحه   
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  3/0و ضریب اصطکاک جنبشددی    6/0آن  آستانه لغزشاصطکاک  بیکه ضر یسطح افق یرو لوگرمیک 4به جرم  یجسم

قرار دارد. ، است

 ، نیروی سطح وارد بر جسم چند نیوتن خواهد بود؟  به آن وارد شود   N18 =  F یافق  یروی( اگر نالف

 

 

 

 

 خواهد بود؟    2s/mچندحرکت   شتاب   وارد شود   جسم بر    یوتنین  82 یافق یروی( اگر نب
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 توضیح دهید :

 الف ( چرا سقوط بر زمین خشک و سفت آسیب بیشتری نسبت به سقوط بر روی تشک نرم وارد می کند؟

 

 

 ب( در قایق پارویی عامل پیشران قایق چیست ؟

 

 

 زمان(  –)نمودار سرعت   ج( سرعت یک چترباز در پرش از هواپیما چگونه تغییر می کند؟
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e در ارتفاعR3    از سطح زمین ، میدان گرانش زمین به چه کسری از مقدارش روی سطح زمین می رسد؟ 

 (eR  )شعاع زمین است 
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اگر ضریب اصدددطکاک آسدددتانه لغدددزش آن بدددا   می تکیه دارد و در آستانه لغزش است. به دیوار قائ kg20نردبانی به جرم   

بر نردبدددان را محاسدددبه   و دیوار   نیروی وارد از طرف سطح زمین   ، نداشته باشد و با دیوار اصطکاک  5/0سطح زمین برابر 

 کنید.

 

(   4) ادامه در صفحه 

12 



(   4)صفحه   

2 

سانتیمتر حرکت نوسانی ساده انجام می دهد. اگر این نوسانگر در هر دقیقه   20یک پاره خط به طول   نوسانگری بر روی   

 3نوسانگر را در مدت   تندی متوسط     ادله مکان آن را بنویسید . بار طول پاره خط مسیر را طی کند ، مع  60بتواند تعداد 

 ثانیه بعد از شروع نوسان بدست آورید.

. 
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با ثابت    500وزنه ای به جرم   انتهای فنری  انجام    cm10با دامنه  بسته شده و    N/m200گرم به  حرکت نوسانی ساده 

 (  π=  3) است؟  s/mوزنه چند     سرعتدهد. دوره و بسامد نوسانات آن را محاسبه کنید. بیشترین   می
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متوقدددف    m 5در راستای افق بر سطح افقی زمین پرتاب و پس از طی مسدددافت   m/s  10با سرعت     kg2جسمی به جرم   

 می شود. ضریب اصطکاک سطوح تماس و نیروی اصطکاک وارد بر جسم را محاسبه کنید.
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 ه نوسانگر چگونه است؟در لحظه ای که سرعت نوسانگر ماکزیمم می شود، مکان و شتاب و تکان

 ))موفق باشید(( 

61  

 جمع بارم  20










